
Opiskelijatyytyväisyyskysely kevät 2025

- Vastauksia 668 / 4236 → vastausprosentti n. 16

- Soveltuvilta osin verrattu vuosien 

2009-2022 kyselyihin

http://www.ekko.fi


Taustatiedot 2025

Sukupuoli ja Ikä
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Taustatiedot 2025

Alue ja Aiempi osallistuminen EKKOn kursseille

7,3 %

84,7 %

2,8 %1,2 % 3,9 %

Alue

Jno Lpr Luumäki Ylämaa Etäopetus

85%

15%

Aiempi osallistuminen

kyllä ei



Taustatiedot 2025

Osallistuttujen kurssien määrä ja Jakauma ainealueittain
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30%

42%
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11%
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Kurssit per henkilö

1 2 3 4  => 5



Kurssitarjonnan Monipuolisuus & Ajantasaisuus

vertailu 2018–2025

4,2
4,1

4,3 4,34,3 4,3

3

3,5

4

4,5

5

Monipuolisuus Ajantasaisuus

2018 2022 2025

erittäin hyvä = 5       hyvä = 4        tyydyttävä = 3

melko heikko = 2     heikko = 1     eos ei huomioitu

http://www.ekko.fi


Opetuksen laatu

vertailu 2009–2025

4,4
4,5

4,6

4,4

3,8

4,6

4,2

4,5

4,1

3

3,5

4

4,5

5

Opetuksen laatu Kurssin hinta

2009 2012 2015 2018 2022 2025

Kurssin hintaa ei kysytty 2009–2015 

erittäin hyvä = 5       hyvä = 4        tyydyttävä = 3

melko heikko = 2     heikko = 1     eos ei huomioitu

http://www.ekko.fi


Kurssipaikan sijainti & Tilat ja laitteet

vertailu 2009–2025

4,3

3,7

4,4

4,1
4

4,3

3,8

4,4

4

4,4

4,1

3

3,5

4

4,5

5

Kurssipaikan sijainti Tilat ja laitteet

2009 2012 2015 2018 2022 2025

v. 2015 ei arvioitu opetustilan sijaintia 

http://www.ekko.fi


Etäopetustarjonnan monipuolisuus 

Eri-ikäisten huomioiminen kurssitarjonnassa

Erityisryhmien (mm. vammaiset, maahanmuuttajat) 

huomioiminen kurssitarjonnassa
(kysytty ensimmäistä kertaa v. 2025)

3,9

4,2

4

3

3,5

4

4,5

5

Etäopetustarjonnan monipuolisuus Eri-ikäisten huomioiminen

kurssitarjonnassa

Erityisryhmien huomioiminen

kurssitarjonnassa

erittäin hyvä = 5       hyvä = 4        tyydyttävä = 3       melko heikko = 2      heikko = 1

324 vastaajaa: 

en osaa sanoa / ei koske minua 

101 vastaajaa: 

en osaa sanoa / ei koske minua 

365 vastaajaa: 

en osaa sanoa / ei koske minua 

http://www.ekko.fi


Viestintäkanavat ja Asiakaspalvelu

vertailu 2009–2025

3,9 3,9
4 4
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4
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5

Viestintäkanavat Asiakaspalvelu

2009 2012 2015 2018 2022 2025

Viestintäkanavat: opinto-ohjelma / ekko.fi / some / peda.net / lehti / opettaja

v. 2009–2015 Viestintäkanavat = Tiedotus 

http://www.ekko.fi


Viestintäkanavien toimivuus

vertailu 2018–2025

4,2

4

3,6

3,7

3,6

4,3

4,3

4

3,9

3,9

3,7

4,5

4,3

4,1

3,8

3,9

3,8

4,5

2,5 3 3,5 4 4,5 5

opinto-ohjelma

EKKOn kotisivut

sosiaalinen media (Facebook ja Instagram)

EKKOn pedanet-sivut

lehti-ilmoitukset

kurssin opettaja

2018

2022

2025

erittäin hyvä = 5       hyvä = 4        tyydyttävä = 3       melko heikko = 2      heikko = 1

3 % vastaajista ei tunne viestintäkanavaa v. 2025 

5 % vastaajista ei tunne viestintäkanavaa v. 2025 

53 % vastaajista ei tunne viestintäkanavaa v. 2025 

56 % vastaajista ei tunne viestintäkanavaa v. 2025 

37 % vastaajista ei tunne viestintäkanavaa v. 2025 



Ilmoittautuminen

vertailu 2018–2025

96,9 %

3,1 %

Sujuiko ilmoittautuminen 

hyvin?

2018

kyllä ei

96,8 %

3,2 %

Sujuiko ilmoittautuminen 

hyvin?

2022

kyllä ei

92,2 %

7,8 %

Sujuiko ilmoittautuminen 

hyvin?

2025

kyllä ei

http://www.ekko.fi


Ilmoittautumistapa

vertailu 2018–2025

47%

40%

12%

Ilmoittautumistapa

2022
internetissä, ennen painetun opinto-

ohjelman ilmestymistä

internetissä, painettuun opinto-

ohjelmaan tutustumisen jälkeen

toimistossa

ei ilmoittautumispisteitä marketeissa

eikä Luumäen kunnantalolla

28%

57%

13%

2%

Ilmoittautumistapa

2018
internetissä, ennen painetun opinto-ohjelman

ilmestymistä

internetissä, painettuun opinto-ohjelmaan

tutustumisen jälkeen

toimistossa

Prismassa, S-marketissa tai Luumäen

kunnantalolla

84%

15%

0,3 %

Ilmoittautumistapa

2025
internetissä

toimistossa / ensimmäisellä

ilmoittautumisviikolla puhelimitse

Prismassa, S-marketissa tai Luumäen

kirjastossa



Mistä tieto kurssista/kursseista

vertailu 2018–2025

35,8 %

18,3 %

18,3 %

0,9 %

1,9 %

3,3 %

0,7 %

15,1 %

5,4 %

29,5 %

23,9 %

22,3 %

2,0 %

1,6 %

3,1 %

0,4 %

11,7 %

5,2 %

22,5 %

30,4 %

21,0 %

2,4 %

1,3 %

3,8 %

0,9 %

0,1 %

0,1 %

0,1 %

10,0 %

6,7 %

(postitse toimitettavasta) opinto-ohjelmasta

sähköisestä opinto-ohjelmasta

EKKOn kotisivuilta

sosiaalisesta mediasta (Facebook, Instagram)

EKKOn toimistosta

sanomalehti-ilmoituksesta (Vartti / ES-Keskiviikko)

lehtijutusta

bussimainoksesta

valotaulumainoksesta

opiston ilmoitustaululta/info-televisiosta

opettajalta

tutulta

2018

2022

2025



Miten seuraavat ominaisuudet kuvaavat EKKOa

vertailu 2018–2025

4,2

4,1

4,0
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4,4

4,2

4,1

3,8

4,2

4,4

4

4,1

3,7

4,2

4,4

3,3

3,8

ammattitaitoinen

arvostettu

nykyaikainen

nopea reagoimaan

tunnettu

luotettava

joustava

aktiivinen

paljon esillä

helposti lähestyttävä

ilmapiiriltään hyvä

tiloiltaan liikuntarjoitteisille sopiva

kestävää elämäntapaa edistävä

2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

2018

2022

2025

erittäin hyvin = 5     melko hyvin = 4      ei huonosti eikä hyvin / EOS = 3     melko huonosti = 2     erittäin huonosti = 1



EKKOn merkitys
(kysytty ensimmäistä kertaa v. 2025)

4,7

3,3

3,4

4,5

4,1

4,3

Opistossa opiskelu lisää hyvinvointiani.

Voin hyödyntää opistossa oppimaani työelämässä.

Voin hyödyntää opistossa oppimaani muissa opinnoissani.

Opin opistossa asioita, joista on iloa ja hyötyä arkielämässä.

Olen oppinut taitoja, joita en muuten olisi voinut hankkia.

Opiston kurssi on tärkeä toisten ihmisten kohtaamispaikka.

2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

täysin samaa mieltä = 5     jonkin verran samaa mieltä = 4      ei samaa, eikä eri mieltä / eos = 3     jonkin verran eri mieltä = 2     täysin eri mieltä = 1



EKKOn tulevaisuus
(kysytty ensimmäistä kertaa v. 2025)

4,8

4,0

3,9

3,9

Kansalaisopisto on tärkeä peruspalvelu, joka tulee

tulevaisuudessakin olla kaikkien saatavissa.

EKKOn merkitys omassa elämässäni on tulevaisuudessa

suurempi.

EKKOn merkitys oman lähiympäristöni elinvoimaisuuteen on

tulevaisuudessa suurempi.

Jos kansalaisopiston julkinen rahoitus eli valtion ja kuntien

osuus laskee tulevaisuudessa, olen valmis maksamaan

enemmän kursseista.

2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

täysin samaa mieltä = 5     jonkin verran samaa mieltä = 4      ei samaa, eikä eri mieltä / eos = 3     jonkin verran eri mieltä = 2     täysin eri mieltä = 1



Vertailu 2018–2025

EKKOn opetus ja tarjonta

Keskiarvot sukupuolittain

4,3
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3,5 4 4,5 5

opetuksen laatu

kurssitarjonnan ajantasaisuus

kurssitarjonnan monipuolisuus

Miehet 2018 Naiset 2018 Miehet 2022 Naiset 2022 Miehet 2025 Naiset 2025

erittäin hyvä = 5     hyvä = 4       tyydyttävä = 3     melko heikko = 2     heikko = 1     eos ei huomioitu



Vertailu 2018–2025

EKKOn opetus ja tarjonta

keskiarvot alueittain

erittäin hyvä = 5     hyvä = 4       tyydyttävä = 3     melko heikko = 2     heikko = 1     eos ei huomioitu

4,4

4,2

4,6

4,3

4,5

4,34,3
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4
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3,9

3,0

3,5

4,0
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5,0

opetuksen laatu kurssitarjonnan monipuolisuus

Lappeenranta 2018 Lappeenranta 2022 Lappeenranta 2025
Luumäki 2018 Luumäki 2022 Luumäki 2025
Joutseno 2018 Joutseno 2022 Joutseno 2025
Ylämaa 2018 Ylämaa 2022 Ylämaa 2025
Etäopetus 2025



Vertailu 2018–2025

EKKOn kurssitarjonnan monipuolisuus

keskiarvot ainealueittain

erittäin hyvä = 5     hyvä = 4       tyydyttävä = 3     melko heikko = 2     heikko = 1     eos ei huomioitu

4,2
4,3 4,3
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3,9
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4,1
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4

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

kurssitarjonnan monipuolisuus
kielet 2018 kielet 2022 kielet 2025

yhteiskunta ja esittävä taide 2018 yhteiskunta ja esittävä taide 2022 yhteiskunta ja esittävä taide 2025

musiikki 2018 musiikki 2022 musiikki 2025

taideaineet 2018 taideaineet 2022 taideaineet 2025

kädentaidot ja muotoilu 2018 kädentaidot ja muotoilu 2022 kädentaidot ja muotoilu 2025

tietotekniikka 2018 tietotekniikka 2022 tietotekniikka 2025

liikunta, tanssi ja hyvä olo 2018 liikunta, tanssi ja hyvä olo 2022 liikunta, tanssi ja hyvä olo 2025

muut 2018 muut 2022 muut 2025



Vertailu 2018–2025

EKKOn opetuksen laatu

keskiarvot ainealueittain

erittäin hyvä = 5     hyvä = 4       tyydyttävä = 3     melko heikko = 2     heikko = 1     eos ei huomioitu
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4,0
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opetuksen laatu

kielet 2018 kielet 2022 kielet 2025

yhteiskunta ja esittävä taide 2018 yhteiskunta ja esittävä taide 2022 yhteiskunta ja esittävä taide 2025

musiikki 2018 musiikki 2022 musiikki 2025

taideaineet 2018 taideaineet 2022 taideaineet 2025

kädentaidot ja muotoilu 2018 kädentaidot ja muotoilu 2022 kädentaidot ja muotoilu 2025

tietotekniikka 2018 tietotekniikka 2022 tietotekniikka 2025

liikunta, tanssi ja hyvä olo 2018 liikunta, tanssi ja hyvä olo 2022 liikunta, tanssi ja hyvä olo 2025

muut 2018 muut 2022 muut 2025



82,4 % 86,7 % 85,6 %

16,1 % 12,2 % 13,5 %

1,5 % 1,1 % 0,9 %
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Aiotko jatkossa osallistua EKKOn 

kursseille?

kyllä ehkä en

63%

37%

Oletko tietoinen, että EKKOssa voi 

suorittaa opintopisteitä joillakin 

kursseilla?

kyllä ei

http://www.ekko.fi
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